

Приговор Анне Шавенковой будет пересмотрен 14 октября

Иркутский областной суд назначил на 14 октября дату рассмотрения кассационной жалобы семьи Пятковых о пересмотре приговора дочери председателя облзбиркома Анне Шавенковой.

Семья Пятковых настаивала на пересмотре приговора дочери председателя облзбиркома Анны Шавенковой, получившей три года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении за создание ДТП, от которого погибла Елена Пяткова, а ее сестра Юлия получила множественные травмы.

Как сообщил представитель потерпевших Виктор Григоров, семья настаивает на отмене 14-летней отсрочки приговора, которую Анна Шавенкова получила как мать малолетнего ребенка.

«Мы пытаемся опровергнуть доводы, изложенные стороной защиты, – сообщил ФедералПресс Виктор Григоров. – Пытаемся убедить суд в том, что Анна Шавенкова не заслуживает предоставления ей отсрочки. Анну Шавенкову необходимо изолировать от общества. Применение статьи 82 УК РФ, которая дает отсрочку исполнения приговора на 14 лет, здесь неуместно. Она должна понести реальное наказание».

Интернет-сообщество взорвалось, узнав, что дочь иркутского облзбиркома будет отбывать срок в колонии-поселении только через 14 лет.

17 августа Кировский районный суд Иркутска приговорил дочь председателя облзбиркома Анну Шавенкову к трем годам лишения свободы. Наказание девушка будет отбывать в колонии-поселении только через 14 лет. В соответствии с ч.1 ст. 82 УК РФ, реальное отбывание наказания отсрочено до достижения ребенком Шавенковой 14-летнего возраста, то есть до 6 марта 2024 года.

Осужденная лишается права на управление автомобилем - также на три года. Пока приговор не вступил в законную силу, Анна Шавенкова будет находиться под подпиской о невыезде.

Напомним, 2 декабря 2009 года в 12.45 дочь председателя облзбиркома Людмилы Шавенковой Анна сбила в центре Иркутска двух девушек-сестер. Она управляла автомобилем «Тойота-Королла» и ехала по улице Ленина. Возле здания БГУЭП автомобиль на большой скорости выехал на тротуар, по которому шли две девушки.

Страшное видео, которое сняли камеры наблюдения университета, увидел весь мир. Съемку аварии тут же выложили в Интернет, она вызвала бурную реакцию общественности. На ролике видно, как Анна Шавенкова, сбив пешеходов, даже не подумала о них. Девушка вышла из машины и начала осматривать повреждения, которые получил автомобиль.

Видео с места ДТП, выложенное в Сети, получило название «Эффект Шавенковой. Как безнаказанно убить человека».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭФФЕКТ ШАВЕНКОВОЙ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)